
 

 
 

 

પ્રશ્ન 1: નીચેની શંખ્યાઓાે ઴બ્ાેમાં ઱ખાે. (5 ગુણ) 

૨૮૩ - ________ 

૫૪૭ - ________ 

૬૦૧ - ________ 

૭૯૨ - ________ 

પ્રશ્ન 2: નીચેની શંખ્યાઓાે ઓંકમાં ઱ખાે. (2 ગુણ) 

ત્રણસ ો છ ોતોર - __ 

સ તસ ો નવ સી - __ 

પ ોંચસ ો એોક ોતોર - __ 

નવસ ો છસઠ - __ 

પ્રશ્ન 3: નીચેની શંખ્યાઓાેનાે વળસ્તૃત સ્વરૂ઩ ઱ખાે. (4 ગુણ) 

૩૬૧ = __ શાે + __ દ઴ક + ____ ઓેકમ 

૪૫૮ = __ શાે + __ દ઴ક + ____ ઓેકમ 

૫૭૯ = __ શાે + __ દ઴ક + ____ ઓેકમ 

૬૮૦ = __ શાે + __ દ઴ક + ____ ઓેકમ 

પ્રશ્ન 4: શાૌથી નાની શંખ્યા ઓને શાૌથી માેટી શંખ્યા ઩શંદ કરાે. (2 ગુણ) 

૨૪૧, ૩૬૦, ૪૦૨, ૧૮૭, ૫૩૧ 

૪૭૦, ૨૫૫, ૬૦૬, ૩૭૨, ૫૯૩ 

૩૦૩, ૭૦૭, ૯૦૧, ૮૩૨, ૫૦૫ 

૬૬૨, ૪૪૪, ૨૮૦, ૭૩૭, ૫૨૧ 

વળવય:- ગણણત       ધાેરણ:-૩                           શમય : ૪૫ વમનીટ        
઩ાઠ :- ૧.       ઩ાઠ : 1 ક્ાંથી જેળંુ   25 marks 

વળધ્યાથી નું નામ : ............................................................... 
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પ્રશ્ન 5: ખા઱ી જગ્યા ભરાે. (2 ગુણ) 

___, ૬૦૫ 

૩૭૨, ___ 

___, ૭૮૦ 

૪૯૯, ___, ૫૦૧ 

પ્રશ્ન 6: તુ઱ના કરાે (> , < , = નાે ઉ઩યાેગ કરાે). (2 ગુણ) 

૪૭૮ __ ૪૮૯ 

૬૫૦ __ ૬૦૫ 

૩૯૧ __ ૩૯૧ 

૯૦૦ __ ૮૯૯ 

પ્રશ્ન 7: ૩ના ગુણાકાર કાેષ્ટકનાે ઉ઩યાેગ કરીને જળાબ ઱ખાે. (4 ગુણ) 

૩ × ૨ = ____ 

૩ × ૪ = ____ 

૩ × ૭ = ____ 

૩ × ૧૦ = ____ 

પ્રશ્ન 8: ઓા શંખ્યાઓાેને ળધતા ક્રમમાં ગાેઠળાે. (2 ગુણ) 

૩૬૦, ૧૮૨, ૨૫૪, ૪૦૫, ૩૧૧ 

૭૦૯, ૫૩૩, ૬૦૨, ૪૪૭, ૮૦૦ 

પ્રશ્ન 9: નીચેના ઓાકારાે ઓાેલખાે ઓને તેમનાં નામ ઱ખાે. (2 ગુણ) 

(ચાેરશ, વિકાેણ, ળતુુલ, ઓાયત) 
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